



未帮“盲” 反添乱

前天下午，北仑城管执法队员发现，小港街道环山路一商住楼前的人行道上，被商家用砖块浇筑了两个水泥坡道。这些坡道不但占用了人行道，还“截断”了

整个盲道，连正常行人走过都很容易被绊倒，更遑论盲人。铺设坡道的是临街的一家商铺老板，据其解释，坡道是为了店铺装修而设的。执法队员当即指出其行为已违反了相关规定，商铺老板表示愿意拆除。随后，城管队员用工具清除了这一盲道上的“拦路虎”。



女友一句“穷鬼” 小伙变身“神偷”

因为女友一句“穷鬼”的奚落，一男子觉得伤了自尊，为证明自己“来钱快”，竟做起小偷。今年28岁的袁某，是名普通的务工人员，平时为人还算老实，在宁波打拼了几年，生活还过得去。2013年5月底，他偶然间认识了女孩梁某，两人渐生情愫。交往后，袁某发现梁某喜欢名牌奢侈品，每次跟梁某出去，袁某的钱包必定是瘪着回来的。到后来，袁某在经济上终于支撑不住。而梁某并不以为然，还觉着这男人没本事。

入了一家位于招宝山街道的某屋中，轻而易举地窃得现金500余元以及黄金饰品、玉手镯等，共值两万多元。这一次小小的甜头，竟激发了袁某的动力，想起女友分手时甩下的那句话，更加坚定了走上这条不归路。之后，“神偷”袁某先后以同样的手段侵入多户被害人家里，盗取多部手机、电脑、包包、相机、玉坠等。公安机关接到多起被盗户主报案后，夜间就增派了民警加强巡逻检查。2014年5月的一天，正在作案的袁某被民警逮了个正着。民警在其住处，还发现其有很多赃物没有脱手。

警察故事

作案十余起 “顶楼小偷” 盗窃十来万 一朝落网

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡黛虹 董栋)在一般入室盗窃中，小区的2楼和3楼因为楼层低，周边附着物多，往往容易成为窃贼的目标。但是，象山有两个小偷却反其道而行，专门光顾顶层住户。

经警方勘查，这些住户陆续被偷并非个案，应该为同一人或者同一伙人所为。犯罪嫌疑人趁夜间进入小区，乘坐电梯直达最高层，然后从楼梯上到顶层，又从楼顶翻落，通过窗户进入居民家中。由于顶层住户住没有安装防盗窗，而且锁窗的意识不强，小偷很容易进入。

外籍船员走失警方紧急寻找

本报讯(记者冯小平 通讯员唐喆 张永峰)前天凌晨3时25分许，宁波港公安局指挥中心接到某码头公司的紧急求助电话，称靠泊于该码头的一艘外轮上有名外籍船员走失，请警方协助。

口，均未有发现。于是警方加大了寻找力度，安排两组人马在港区内外进行细致查找。经过3个多小时的努力，早上6时多终于在港区外的一高架桥上找到了这位走失的外籍船员。当时天空下着小雨，该外籍船员也已疲惫不堪。于是民警将他带到派出所，给他拿来饼干和热水，同时联系船方。

司机揉下眼 害了一条命

本报讯(记者余建文 通讯员邹千威)3月23日下午，甬金高速往金华方向距奉化柏坑隧道不到1公里处，一名正在施工的工人被一辆宝马车撞倒，经抢救无效死亡。令人想不到的是，事故竟是因为驾驶员揉了一下眼睛所引发。

酒后“断片” “偷车”乌龙

肇事司机姓郑，今年23岁，驾龄三年多，当天他在宁波办完事后，返回金华途中出了事故。据郑某说，他当时看到了施工区域，就变道到右边车道行驶。在快要驶出施工区域时，变道至左侧车道打算超越一辆集卡车。在变道过程中，他突然感觉眼睛不舒服，就下意识揉了一下眼睛，结果方向一偏，将蹲着检查护栏的陈某撞倒。事发后，郑某懊悔不已。

世相漫 酒后“断片” “偷车”乌龙



钥匙遗落在酒店包厢。等他昨天酒醒回来取车，酒店却称没发现钥匙，其爱车也不翼而飞。民警赶到现场后，遂调取监控查看。录像显示，当晚9时左右，喝得醉醺醺的胡先生和几个朋友出酒店后，往江东北路走。路过爱车时，他还拉了一下车门。但仅过了6分钟左右，这辆皇冠车的车灯忽然闪了四五秒，像是有人在确定车的方位。接着，一黑衣男子跑过来，将车开走……

爱心黄手环 呵护失智老人



前次，江北区慈善总会义工分会携手乐慈老年发展服务中心推出的“失智不失爱·失智老人关怀”义工项目，来到江北红梅社区，服务辖区老人。工作人员向失智老人家属赠送了能储存信息、严防走失的黄手环。扫一扫黄手环背后的二维码就能获得失智症的相关情况介绍。(姚溶溶 陈怡 郑炯 朱和风)

下应农村变社区 百姓生活大变样

本报记者 王博 吴华清 通讯员 施莎璐

“村改居” 农民过上新生活

前不久，下应街道村民王师傅等人饭后踱步到洋江水岸一期建筑工地，见眼前的新楼房又“长高”了，想到自己的孩子即将上中学，要是考进鄞州中学，那以后就可以直接在家门口上学了，真的方便很多。

发力新型城市化，谋划“生活品质之城”；布局城乡融合，瞄准“生态休闲之城”。

在鄞州下应，一个“新型低碳城市示范区”轮廓日渐清晰：生态、居住、商贸、文化、休闲、教育、旅游，亮点萌动。下应街道，不仅是鄞州城市发展的十大功能区块之一，也成为宁波东南片“村改居”的一个缩影。

“周日文化” 办老百姓自己的活动

住过几代人的老屋、村口的凉亭、马头墙的祠堂、狭长的小巷……这一切逐渐被高楼林立的新城取代。前不久，在下应街道举行的“周日文化”——“光影下应”摄影展活动，吸引了众多村民参与。村民用手中的相机，捕捉下正处于大拆大建时期下应的情景。



建成后的洋江水岸小区效果图



“村改居”后，村民的业余生活也丰富起来



下应街道“周日文化”活动

“清爽行动” 千名志愿者扮靓家园

3月9日下午2时，下应街道景湖社区大门前，路过的行人不小心“落”下一个白色塑料袋，不久就被正在“清爽行动”活动的景湖社区志愿者看见并且清理干净了。

改变陋习 乐享生活新方式

65岁的史秀珠，到去年还是个文盲。